## 京信ネットバンキング/ビジネスバンキング/FBサービスのご利用についてのご案内

平素は格別のお引き立てを賜り、誠に有難うございます。

このたびの【北伏見支店】へのお取引店舗の変更にともない、各種サービスのお取扱を以下の通りとさせていただきます。なお、お取引店舗変更後、各サービスをご利用になれない期間がありますので、ご了承ください。

・京信ネットバンキング … 「初期設定番号のご案内」到着後(お取引店舗変更日の1週間後程度)、

サービス開始登録を行っていただくことによりご利用いただけます。

・京信ビジネスバンキング … 「京信ビジネスバンキングのご利用について」到着後(お取引店舗変更日の1週間後程度)、

サービス開始登録を行っていただくことによりご利用いただけます。

・京信FBサービス … お取引店舗変更日の翌営業日からご利用いただけます。

ご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご理解、ご協力を賜りますよう、お願い申し上げます。

◆ 京信ネットバンキング		<ul><li>「初期設定番号のご案内」をお届出住所に簡易書留で発送いたしますので、 お手元に届き次第、お客様ご自身でサービス開始登録を行っていただく必要 があります。</li><li>登録されている振込先は削除されますので、再度ご登録を行っていただく必 要があります。</li></ul>
◆ 京信ビジネスバンキング		<ul> <li>「京信ビジネスバンキングのご利用について」をお届出住所に簡易書留で発送いたしますので、お手元に届き次第、お客様ご自身でサービス開始登録を行っていただく必要があります。</li> <li>・現在ご利用中のトランザクション認証用トークンはご利用いただけなくなりますので、新しくお手元に届いたトランザクション認証用トークンで、トランザクション認証の利用開始登録を行っていただく必要があります。</li> </ul>
		<ul><li>◎Web資金移動照会サービス(Aコース・Bコースとも)</li><li>・お客様ご自身で登録されている振込先は削除されますので、再度ご登録を行っていただく必要があります。</li></ul>
		<ul><li>◎Web伝送サービス(Bコースのみ)</li><li>・現在ご利用中の「京信ビジネスバンキング接続仕様確認書」を引き続きご利用いただけます。</li><li>・お客様ご自身で登録されている振込先は削除されますので、再度ご登録を行っていただく必要があります。</li></ul>
◆京信FBサービス	<ul><li>● データ伝送 + アンサー資金移動</li><li>・FB1</li><li>・FB2</li><li>・FB3 (データ伝送のみ)</li></ul>	・現在ご利用中の「京信FBサービス接続仕様確認書」を引き続きご利用いただけます。 ・暗証番号は、そのままご利用いただけます。 ・FB1でのアンサー資金移動の可変暗証番号が「001」からに戻ります。 ・データ伝送のお客様の端末(パソコン)に登録されている、お客様の口座情報を変更していただく必要があります。
	● アンサー資金移動 ・ANSER 1 ・ANSER 2	・暗証番号は、そのままご利用いただけます。 ・ANSER1でのアンサー資金移動の可変暗証番号が「001」からに戻ります。
	<ul><li>● 連絡・照会サービス (ファクシミリサービス)</li><li>・ANSER4</li></ul>	・暗証番号は、そのままご利用いただけます。
◆ 登録振込依頼書 (総振・給振)		・振込指定日が変更日以降となる場合は、新しい依頼書にてご依頼ください。

◎くわしくは下記サポートセンターまでお問い合わせください。

「京信FB (ファームバンキング) サポートセンター】 T E L (075)252-8133

受付時間:平日 9:00~17:00

※土・日・祝休日と12月31日、1月1日~3日はご利用いただけません。

・現在のお取引店【統合対象店舗】

桃山支店 (053) 〒612-0068 京都市伏見区桃山福島太夫西町1番地の1 Tm (075) 622-6722

・2019年7月8日(月)以降のお取引店【統合先店舗】

北伏見支店 (025) 〒612-0088 京都市伏見区深草出羽屋敷町23番地の8 ៤ (075) 642-4711

